



O'ZBEKISTON RESPUBLIKASI  
TASHQI ISHLAR VAZIRI

MINISTER OF FOREIGN AFFAIRS  
OF THE REPUBLIC OF UZBEKISTAN

23 февраля 2004г.

Уважаемый господин Мельникофф,

Министерство иностранных дел приветствует и поддерживает реализацию в ноябре 2004 года проекта организации экспедиции Республики Узбекистан в Антарктиду, предложенного руководимой Вами компанией IPV News USA, Inc.

Восхождение на одну из высочайших горных вершин Антарктиды первопроходцев-представителей Узбекистана и присвоение ей в связи с этим важным событием официального географического имени «Узбекистан» с водружением государственного флага республики и закладкой памятного рапорта об экспедиции не только открыло бы новую страницу в истории альпинизма Узбекистана, но и сыграло бы неоценимую роль в укреплении международного имиджа нашей страны.

Просим Вас включить присвоение имени «Узбекистан» одной из горных вершин Антарктиды в официальную часть мероприятия, которую считать Первой антарктической экспедицией Республики Узбекистан.

Искренне,

Содик Сафаев

Г-н Сергей Мельникофф  
Президент  
IPV News USA, Inc.  
ул.Нукус, 81/3, г.Ташкент  
Республика Узбекистан